
Вариант 2 
1. Установите соответствие между командами языка Pascal и их значением: 

1) Program                             a) целый тип  

2) Integer                               б) вывести на экран 

3) Writeln                              в)  ввод данных с клавиатуры 

4) Read                                  г) программа 

2. Запишите выражение на языке Pascal 

 
3.  Найдите ошибку в программе и объясните ее. Предложите вариант исправления. 

Program k1; 

            begin 

read (c); 

c:= c*10; 

writeln (‘c=’,c); 

end. 

 

 


